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Veterinarski inspekcija podržava kršenje zakona i pomaže mučiteljima životinja
Prijatelji životinja i Savez udruga za zaštitu životinja grada Zagreba (SUZA) sazivaju konferenciju za medije kako bi izrazili svoju ogorčenost neradom veterinarske inspekcije, njihovim konstantnim zataškavanjem mučenja i zlostavljanja životinja i otvorenim pomaganjem onima koji krše zakon i zlostavljaju životinje.
Konferencija za medije održat će se u petak, 10. ožujka 2006. u 14 sati, u prostorijama Info centra, Stara Peščenica 4, a na njoj će biti izneseni brojni slučajevi neučinkovitosti veterinarske inspekcije, potkrijepljeni video i foto materijalom.
Na konferenciji će biti prisutni i ogorčeni susjedi Marije Bogojević iz Novog Zagreba koju je udruga Prijatelji životinja prijavila zbog, zakonom zabranjenog, držanja domaćih životinja na javnoj gradskoj površini. Osim što je držala, zlostavljala i klala domaće životinje u svom stanu i na javnoj površini u Sopotu, Marija Bogojević posjedovala je psa Bena koji je svoj jadan život proveo na lancu čuvajući ostale životinje i oviseći isključivo o brizi ostalih susjeda koji su ga hranili i plaćali potrebna cijepljenja i veterinarsku skrb. 
Ben je umro u jednom od najhladnijih dana ove godine, a nakon prijave veterinarskoj i komunalnoj inspekciji o nelegalnom držanju svinje i kokoši na javnoj površini, veterinarski inspektor Branko Sbodulja nije uočio nepravilnost u držanju svinje niti poduzeo potrebne mjere sankcije već, naprotiv, pomogao vlasnici da nabavi novog psa po imenu Vigor iz Veterinarsko higijenskog servisa! Bolestan i neliječen pas Vigor ostavljen je na javnoj površini kao nova briga susjedima, od kojih doznajemo da ga je 'skrbnica' navodno izgubila te da traži novog psa za 'svoju javnu površinu' prije nabavka nove svinje.
Uvjeti i loše stanje psa prije nego je tobože izgubljen vidljivi su na video snimci, a prilažemo i potpisanu potresnu izjavu susjeda o njihovoj skrbi za Bena te izvještaj Komunalnog redarstva koji potvrđuje kršenje zakona. Napominjemo kako izvještaj veterinarske inspekcije još nismo dobili.
S obzirom da ovo nije ni najmanje usamljen slučaj, na konferenciji će biti prikazano još nekoliko slučajeva koji pokazuju kako mora doći do velikih promjena u ponašanju i djelotvornosti veterinarskih inspektora. Oni su svoju (ne)djelotvornost pokazali i u aferi beagle zbog koje su Prijatelji životinja još tada tražili hitnu smjenu inspektora Željka Devčića koji, iako umirovljen, još uvijek obavlja dužnosti veterinarskog inspektora.
Stoga od Ministarstva tražimo da preispita rad veterinarskih inspektora i da što prije imenuje nove inspektore koji će voditi brigu jedino o slučajevima kršenja Zakona o dobrobiti životinja te zaista brinuti o životinjama, a ne usputno, uz preglede higijenske ispravnosti kobasica.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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